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SuperSign Simple Editor
Der SuperSign Simple Editor ist eine SuperSign-Lösung, die es Ihnen ermöglicht, Inhalte mithilfe von Vorlagen 
einfach und schnell zu erstellen und auszugeben. Mit dem SuperSign Simple Editor können Sie neue Inhalte mithilfe 
von Vorlagen erstellen, die im Lieferumfang enthalten sind. Sie können auch zuvor gespeicherte Inhalte importieren 
und bearbeiten. Außerdem können Sie eine Playliste erstellen, indem Sie vorhandene Inhalte hinzufügen, und Sie 
können diese Playliste anschließend per USB oder über ein Netzwerk an Ihr Fernsehgerät übertragen.

Systemanforderungen

Element Spezifikation

CPU Intel Core 2 Duo-Prozessor (2,5 GHz oder schneller)

Speicher 2 GB oder höher

NETZWERK 100 Mbps oder höher

Betriebssystem Windows 7 (32-Bit, 64-Bit) 

Windows 8.1 (32-Bit, 64-Bit)

Browser Chrome 31 oder höher
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SuperSign Simple Editor installieren und löschen

SuperSign Simple Editor installieren
Doppelklicken Sie auf die Datei SuperSignSimpleEditor_setup.exe.

1	 Wählen Sie die Sprache für die Installation, und klicken Sie anschließend auf [OK], um fortzufahren.

2	 Lesen Sie die Anweisungen, und klicken Sie anschließend auf [Weiter], um fortzufahren.
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3	 Klicken Sie im Fenster „Lizenzvereinbarung“ auf [Annehmen].
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4	 Wählen Sie das Verzeichnis, in dem das Programm installiert werden soll, und klicken Sie auf [Installieren]. Das 
Programm wird automatisch installiert.



D
EU

TSCH

7

5	 Wenn die Installation abgeschlossen ist, klicken Sie auf [Fertig stellen]. Der Dienst wird automatisch gestartet.

 HINWEIS
•	Nach Abschluss der Installation wird ein Dienst zur Ausführung von Tomcat 7.0 für den SuperSign Simple Editor 

angemeldet und automatisch gestartet.

 VORSICHT
•	Für den SuperSign Simple Editor wird Port 28080 verwendet. Wenn Port 28080 bereits von einem anderen 

Programm verwendet wird, wird der SuperSign Simple Editor nicht gestartet.
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SuperSign Simple Editor löschen
Wenn Sie den SuperSign Simple Editor von Ihrem Computer löschen möchten, klicken Sie auf Start > All Programs 
> SuperSign Simple Editor > Uninstall SuperSign Simple Editor. 

 VORSICHT
•	Verwenden Sie zum Entfernen eines vorhandenen SuperSign Simple Editor das Deinstallationsprogramm, das mit 

dem SuperSign Simple Editor bereitgestellt wird. 

•	 Unter Umständen ist es nicht möglich, den SuperSign Simple Editor ordnungsgemäß zu entfernen, solange 
ein Webbrowser geöffnet ist. Schließen Sie alle Chrome-Browserfenster, bevor Sie den SuperSign Simple Editor 
löschen.
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SuperSign Simple Editor ausführen
Klicken Sie auf Start > All Programs > SuperSign Simple Editor > SuperSign Simple Editor, oder doppelklicken 
Sie auf dem Desktop auf das Symbol des SuperSign Simple Editor, um den SuperSign Simple Editor auszuführen.

 HINWEIS
•	Klicken Sie zum Beenden des SuperSign Simple Editor oben rechts im Browserfenster auf .
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Home
Wählen Sie [Inhalt erstellen] oder [Playlist erstellen und ausgeben] als Startseite für den SuperSign Simple Editor 
aus.

 2  1 

Nr. Beschreibung

 1 Wechseln Sie zur Seite [Vorlage auswählen], um Inhalte zu erstellen.

 2 Wechseln Sie zur Seite [Playlist erstellen und ausgeben].
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Inhalt erstellen
Sie können neue Inhalte mithilfe von Vorlagen erstellen oder vorhandene Inhalte zur Bearbeitung importieren. 

Vorlage auswählen
Wählen Sie die gewünschte Vorlage für das Erstellen von Inhalten aus. Sie können unter 43 Vorlagen auswählen, die 
mit dem SuperSign Simple Editor bereitgestellt werden, sowie unter den Vorlagen, die Sie gespeichert haben.

 1 

 3 

 4  2 

 5 

 6 

 7 

Nr. Beschreibung

 1 Wenn Sie hier klicken, wechseln Sie zu dem Bildschirm, der vor dem Bildschirm zum Auswählen einer 
Vorlage angezeigt wurde. Sollte es ungespeicherte Änderungen geben, werden Sie gefragt, ob Sie die 
Änderungen speichern möchten oder nicht.

 2 Wenn Sie hier klicken, wechseln Sie zur Startseite. Sollte es ungespeicherte Änderungen geben, werden 
Sie gefragt, ob Sie die Änderungen speichern möchten oder nicht.

 3 Siehe Seite 27.

 4 Hier werden die vom SuperSign Simple Editor bereitgestellten Vorlagenkategorien angezeigt. 

 5 Hier werden die in der von Ihnen gewählten Kategorie bereitgestellten Vorlagen angezeigt.

 6 Klicken Sie auf [Öffnen], damit der von Ihnen gespeicherte Inhalt angezeigt wird.

 7 Klicken Sie auf [Weiter], und Sie wechseln zum Bildschirm „Inhalt erstellen“ für die gewählte Vorlage.
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Inhalt erstellen
Sie können Inhalte erstellen, indem Sie die Vorlage bearbeiten, die Sie ausgewählt haben.

 3 

 1  4 

 8 

 2 

 5 
 6 

 7 

 9 

 10  

 11  

Nr. Beschreibung

 1 Wenn Sie hier klicken, wechseln Sie zu dem Bildschirm, der vor dem Bildschirm „Inhalt erstellen“ 
angezeigt wurde. Sollte es ungespeicherte Änderungen geben,

werden Sie gefragt, ob Sie die Änderungen speichern möchten oder nicht.

 2 Wenn Sie hier klicken, wechseln Sie zur Startseite. Sollte es ungespeicherte Änderungen geben, werden 
Sie gefragt, ob Sie die Änderungen speichern möchten oder nicht.

 3 Siehe Seite 27.

 4  Hier wird der Titel des aktuellen Inhalts gezeigt. Wenn Sie einen neuen Inhalt erstellen, wird der Text 
„Unbenannt“ angezeigt.

 5 Textfeld hinzufügen

 6 Textbereich (siehe Seite 13)

 7 Bildbereich (siehe Seite 14)

 8 TV-/Videobereich (siehe Seite 15)

 9 Funktion „Hintergrund bearbeiten“ (siehe Seite 16)

 10  Vorschaufunktion (siehe Seite 18)

 11  Wenn Sie hier klicken, wechseln Sie zum Bildschirm für die Bearbeitung von Playlisten.
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Textbereich

Textfeld hinzufügen

1	 Klicken Sie auf der Seite [Inhalt erstellen] auf das Symbol  [Text hinzufügen].

2	 Bewegen Sie den Mauszeiger über den Bearbeitungsbereich. Dort sehen Sie, dass sich der Mauszeiger verändert 
hat ( ).

3	 Klicken Sie mit der Maus über der gewünschten Stelle.

4	 Wenn sich die Position nicht mit anderen Bereichen mit Ausnahme des Bildbereichs überschneidet, wird das 
Textfeld hinzugefügt.

 HINWEIS
•	Text darf sich nur mit dem Bildbereich überschneiden.

Text bearbeiten

1	 Klicken Sie auf den Text im Bearbeitungsbereich.

2	 Wenn das Popup-Fenster für die Textbearbeitung eingeblendet wird, können Sie den Text bearbeiten.

￼￼￼￼￼

 1 

 3  4 

 2 

Nr. Beschreibung

 1 Sie können das Textformat verändern. (Unterstrichen, kursiv, Farbe und Größe)

 2 Sie können die Textausrichtung festlegen. (Links, zentriert, rechts)

 3 Sie können die Richtung für den Textfluss festlegen.

 4 Sie können die Geschwindigkeit für den Textfluss festlegen.

 HINWEIS
•	Sie können den Textfluss jeweils nur für einen einzelnen Textbereich in einem bestimmten Inhalt festlegen.

•	Sie können für Ihren Text nur die Schriftart „LG Display“ verwenden.

•	Je nach den technischen Daten Ihres Fernsehgeräts kann die unterstützte Schriftart unterschiedlich angezeigt 
werden.

Textfelder verschieben

1	 Bewegen Sie den Mauszeiger über den Textbereich.

2	 Klicken Sie oben rechts in dem Bereich auf das Symbol  [Verschieben], und positionieren Sie anschließend 
den Textbereich, indem Sie ihn im Drag-and-Drop-Verfahren auf dem Bearbeitungsbildschirm an die gewünschte 
Stelle ziehen.

3	 Wenn sich die Position nicht mit anderen Bereichen mit Ausnahme des Bildbereichs überschneidet, wird das 
Textfeld entsprechend verschoben.
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Textfelder löschen

1	 Bewegen Sie den Mauszeiger über den Textbereich.

2	 Klicken Sie oben rechts in dem Bereich auf das Symbol  [Löschen].

Bildbereich

Bilder hinzufügen

1	 Bewegen Sie den Mauszeiger über den Bildbereich, und klicken Sie auf den Bereich.

2	 Wählen Sie das gewünschte Bild im Windows Explorer aus, und klicken Sie auf die Schaltfläche [Öffnen].

3	 Wenn das Hochladen des Bilds ordnungsgemäß abgeschlossen ist, können Sie sehen, dass es dem Bildbereich 
hinzugefügt wurde.

 HINWEIS
•	Nur Bilddateien mit den Formaten jpg, jpeg, png und bmp werden unterstützt.

•	Bildauflösungen bis zu 1.920 x 1.080 Pixeln werden unterstützt.

•	Bilder sollten nicht größer als 4 GB sein.

Bilder zuschneiden

1	 Bewegen Sie den Mauszeiger über den Bildbereich.

2	 Klicken Sie oben rechts in dem Bereich auf das Symbol  [Ausschneiden].

3	 Über dem Bild wird das Symbol  oder  angezeigt, je nach der Richtung, in der das Bild zugeschnitten 
werden kann (ermittelt auf der Basis des Bildbereichs und der Bildgröße).

4	 Ziehen Sie das Bild mithilfe des Drag-and-Drop-Verfahrens in die angezeigte Richtung, und es wird entsprechend 
beschnitten.

 HINWEIS
•	Sofern sich die Größe des Bilds nicht für das Zuschneiden eignet, wird das Symbol  angezeigt, und Sie können 

das Bild nicht bearbeiten.

Bilder löschen

1	 Bewegen Sie den Mauszeiger über den Bildbereich.

2	 Klicken Sie oben rechts in dem Bereich auf das Symbol  [Löschen].
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TV-/Videobereich

Videos hinzufügen

1	 Bewegen Sie den Mauszeiger über den TV-/Videobereich, und klicken Sie auf den Bereich.

2	 Wählen Sie das gewünschte Video im Windows Explorer aus, und klicken Sie auf die Schaltfläche [Öffnen].

3	 Wenn das Hochladen des Videos ordnungsgemäß abgeschlossen ist, wird im TV-/Videobereich ein Miniaturbild 
des hochgeladenen Videos angezeigt.

 HINWEIS
•	Nur Videodateien mit den Formaten avi, mp4, mkv, ts, tp, mpg und mpeg werden unterstützt.

•	Videoauflösungen bis zu 1.920 x 1.080 Pixeln werden unterstützt.

•	Videos sollten nicht größer als 4 GB sein.

Videos löschen

1	 Bewegen Sie den Mauszeiger über die TV-/Videobereich.

2	 Klicken Sie oben rechts in dem Bereich auf das Symbol  [Löschen].
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Hintergrundbereich

Hintergrund bearbeiten

Sie können den Hintergrund Ihrer Vorlage bearbeiten, indem Sie auf der Seite [Inhalt erstellen] auf das Symbol  
[Hintergrund bearbeiten] klicken. 

￼￼￼￼

 1 

 2  3 

 4 

Nr. Beschreibung

 1 
Wenn Sie auf diesen Bereich klicken, wird ein Popup-Fenster geöffnet, in dem Sie eine Farbe für den 
Hintergrund auswählen können.

 2 Hier wird das Hintergrundbild der aktuellen Vorlage gezeigt.

 3 
Hier werden alle Hintergrundbilder gezeigt, die Sie als neuen Hintergrund auswählen können. Wenn Sie 
auf das gewünschte Bild klicken, wird dieses Bild unmittelbar für den Bearbeitungsbereich übernommen.

 4 Wenn Sie auf diesen Bereich klicken, wird ein Popup-Fenster geschlossen. 
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Hintergrundfarbe ändern

Sie können die Farbe für den Hintergrund auswählen. Wenn Sie auf die Schaltfläche [Details] klicken, wird ein 
Popup-Fenster geöffnet, in dem Sie unter einer Vielzahl von Farben auswählen können.

 HINWEIS
•	Bei Vorlagen ohne Hintergrund ist die Funktion „Hintergrund bearbeiten“ nicht verfügbar.
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Vorschau

Klicken Sie oben auf der Seite auf die Schaltfläche [Vorschau]. So können Sie eine Vorschau des Inhalts im 
Bearbeitungsbereich betrachten, als ob dieser Inhalt tatsächlich auf dem Fernsehgerät abgebildet würde. Bei der 
Vorschau für ein Video wird das Video als Bild dargestellt.
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Playlist erstellen und ausgeben
Mit dieser Funktion können Sie eine Playliste erstellen und über USB oder eine Netzwerkausgabe an Ihr Fernsehgerät 
übermitteln. 

 1 

 3 

 4  5  6 

 7 

 8 

 9 

 2 

Nr. Beschreibung

 1 Wenn Sie hier klicken, wechseln Sie zu dem Bildschirm, der vor dem Bildschirm zum Bearbeiten von 
Playlisten angezeigt wurde. Sollte es ungespeicherte Änderungen geben, werden Sie gefragt, ob Sie die 
Änderungen speichern möchten oder nicht. 

 2 Wenn Sie hier klicken, wechseln Sie zur Startseite. Sollte es ungespeicherte Änderungen geben, werden 
Sie gefragt, ob Sie die Änderungen speichern möchten oder nicht.

 3 Siehe Seite 27.

 4 Hier wird der Titel der aktuellen Playliste gezeigt. Wenn Sie eine neue Playliste erstellen, wird der Text 
„Unbenannt“ angezeigt.

 5 Sie können eine Vorschau der erstellten Playliste anzeigen. (Siehe Seite 22.)

 6 Sie können den Status von ausgegebenen Playlisten anzeigen. (Siehe Seite 26.)

 7 Sie können die Wiedergabezeit und die aktuelle Position der Wiedergabe des Inhalts anzeigen, den Sie 
ausgewählt haben. Die Gesamtwiedergabedauer wird auf der rechten Seite angezeigt.

 8 Sie können bereits gespeicherte Inhalte einer Playliste hinzufügen.

 9 Sie können die Funktionen Auf Server hochladen, Netzwerkausgabe und Nach USB exportieren 
verwenden. 
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Playlisten erstellen
Nach dem Bearbeiten und Speichern von Inhalten im Bildschirm „Inhalt erstellen“ können Sie diese Inhalte 
verwenden, um eine Playliste zu erstellen.

Inhalt hinzufügen

Sie können zuvor gespeicherte Inhalte importieren, um eine Playliste zu erstellen. Die standardmäßige 
Wiedergabedauer für hinzugefügte Inhalte beträgt 60 Sekunden. Nach dem Hinzufügen von Inhalten zu einer 
Playliste können Sie die Wiedergabedauer dieser Inhalte in Einheiten von Stunden, Minuten und Sekunden ändern.

 VORSICHT
•	Die maximale Gesamtwiedergabedauer einer Playliste beträgt 24 Stunden, und die minimale 

Gesamtwiedergabedauer beträgt 10 Sekunden. Die minimale Wiedergabedauer einzelner Inhalte beträgt ebenfalls 
10 Sekunden.

•	Bis zu 50 einzelne Inhalte können einer Playliste hinzugefügt werden.
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Wiedergabereihenfolge ändern

Bei Auswahl eines Inhalts in einer Playliste werden die Wiedergabedauer und die Wiedergabeposition des jeweiligen 
Inhalts in der Zeitleiste angezeigt. Sie können die Wiedergabeposition des Inhalts ändern, indem Sie den Inhalt mit 
der Maus im Drag-and-Drop-Verfahren an eine andere Position ziehen.

 HINWEIS
•	Die Wiedergabedauer kann aufgrund von Inhalten, die vom Fernsehgerät geladen werden, unterschiedlich 

ausfallen.

Inhalte löschen

Sie können Inhalte aus einer Playliste löschen, indem Sie oben im Bildschirm des hinzugefügten Inhalts auf das 
Symbol  [Löschen] klicken.
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Vorschau

Wenn Sie auf [Vorschau] klicken, können Sie eine Vorschau der Playliste anzeigen, an der Sie gerade arbeiten. Bei 
der Vorschau für ein Video wird das Video als Bild dargestellt. Sie können zwischen den einzelnen Inhalten wechseln, 
indem Sie die Pfeilschaltflächen unten im Vorschaubildschirm verwenden. Die festgelegte Wiedergabedauer wirkt 
sich nicht auf die Vorschau aus.
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Playlist ausgeben.
Sie können Ihre gespeicherten Playlisten zum SuperSign W-Server hochladen oder sie über USB oder eine 
Netzwerkausgabe zu Ihrem Fernsehgerät übermitteln. Das zuletzt ausgewählte Menü wird unten angezeigt. 
Allerdings ist kein Serverupload möglich.

Auf Server hochladen

Wenn Sie auf [Auf Server hochladen] klicken, wird die Playliste, an der Sie arbeiten, zum Server hochgeladen. 
Wenn Sie auf dem SuperSign W-Server eine Arbeitsgruppe auswählen und auf [Upload] klicken, wird die Playliste 
in die gewählte Arbeitsgruppe auf dem Server hochgeladen. Sie müssen Playlisten gespeichert haben, damit 
sie zum Server hochgeladen werden können. Wenn Sie beim Server abgemeldet sind, wird das Popup-Fenster 
„Servereinstellungen“ angezeigt, und Sie können Ihre Playliste hochladen, nachdem Sie sich beim Server 
angemeldet haben.
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Netzwerkausgabe

Wenn Sie auf [Netzwerkausgabe] klicken, wird die Playliste, an der Sie arbeiten, über den SuperSign W-Server 
ausgegeben. Wenn Sie eine Arbeitsgruppe des Servers auswählen, können Sie die Player anzeigen, die zu dieser 
Arbeitsgruppe gehören. Wählen Sie den gewünschten Player aus, und klicken Sie auf die Schaltfläche [Verteilung]. 
Daraufhin wird die Playliste zum Server hochgeladen und ausgegeben. Sie müssen Playlisten gespeichert haben, 
damit sie auf dem Server ausgegeben werden können. Wenn Sie beim Server abgemeldet sind, wird das Popup-
Fenster „Servereinstellungen“ angezeigt, und Sie können Ihre Playliste hochladen, nachdem Sie sich beim Server 
angemeldet haben.
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Nach USB exportieren

Wenn Sie auf [Nach USB exportieren] klicken, wird die Playliste, an der Sie arbeiten, auf ein USB-Speichergerät 
exportiert. Wenn Sie das USB-Speichergerät an einen PC anschließen und auf die Schaltfläche [Exportieren] klicken, 
wird die Playliste auf das gewählte USB-Gerät exportiert. Wenn Sie das USB-Gerät mit dem USB-Anschluss 1 Ihres 
Fernsehgeräts verbinden, wird die Playliste automatisch wiedergegeben. Sie können auch ungespeicherte Playlisten, 
an denen Sie noch arbeiten, auf ein USB-Speichergerät exportieren.

 HINWEIS
•	Das Fernsehgerät unterstützt die automatische Wiedergabe nur in Verbindung mit dem USB-Anschluss 1.
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Ausgabestatus

Wenn Sie im Bildschirm „Playlist erstellen und ausgeben“ auf [Ausgabestatus] klicken, wird der Ausgabestatus von 
Playlisten angezeigt, die über den SuperSign W-Server ausgegeben werden. 
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Menüeinstellungen

Neu
Sie können eine neue Playliste erstellen. Wenn Sie bereits an einer Playliste arbeiten, werden Sie aufgefordert, zu 
entscheiden, ob die aktuelle Playliste gespeichert werden soll oder nicht, bevor Sie eine neue Playliste erstellen. 
Diese Funktion ist unter [Inhalt erstellen] nicht verfügbar.

Öffnen
Sie können zuvor gespeicherte Inhalte oder eine zuvor gespeicherte Playliste importieren. Wählen Sie den 
gewünschten zuvor gespeicherten Inhalt bzw. die Playliste aus, und klicken Sie zum Importieren anschließend 
auf [Öffnen]. Sie können zuvor gespeicherte Inhalte und Playlisten in der „Thumbnail View“ oder der „List View“ 
anzeigen.
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Speichern
Sie können Inhalte oder Wiedergabelisten speichern, an denen Sie gerade arbeiten. Wenn Sie für mit [Öffnen] 
importierte Inhalte oder Playlisten auf [Speichern] klicken, werden die importierten Inhalte bzw. Playlisten unter 
demselben Namen gespeichert wie die Inhalte oder Playlisten, an denen Sie gerade arbeiten. 

Speichern unter
Sie können Inhalte oder Playlisten, an denen Sie gerade arbeiten, unter einem neuen Namen speichern. Klicken Sie 
auf [Speichern unter], um die Inhalte oder Playlisten, an denen Sie gerade gearbeitet haben, unter einem neuen 
Namen zu speichern. 



D
EU

TSCH

29

Löschen
Sie können zuvor gespeicherte Inhalte oder Playlisten löschen. Wählen Sie die gewünschten zuvor gespeicherten 
Inhalte bzw. Playlisten aus, und klicken Sie zum Löschen der Inhalte oder Playlisten anschließend auf [Löschen]. 

 VORSICHT
•	Sie können Inhalte nicht löschen, wenn diese Inhalte Bestandteil einer Playliste sind.
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Einstellung
Sie können die Einstellungen des SuperSign Simple Editor ändern und die Daten des SuperSign W-Servers 
konfigurieren.

Allgemeine Bedienung

Im Menü „Einstellung“ können Sie über die Registerkarte [Allgemeine Bedienung] die Sprache, die Datumsanzeige 
und die Uhrzeitanzeige ändern. 

Servereinrichtung

Im Menü „Einstellung“ können Sie über die Registerkarte [Servereinrichtung] Daten für den SuperSign W-Server 
eingeben und sich beim Server an- oder abmelden. 
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Informationen

Im Menü „Einstellung“ können Sie über die Registerkarte [Informationen] Informationen über den 
SuperSign Simple Editor anzeigen. 

Wenn Sie auf [Release Notes] klicken, werden die Versionshinweise für den SuperSign Simple Editor angezeigt.



Den Quellcode unter GPL, LGPL, MPL sowie weitere 
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